

2013.11.7

星期四

菏泽天气

今天:多云,9℃~17℃

明天:小雨,9℃~13℃

今日菏泽

新闻热线:6330000

广告热线:6330009

本报菏泽“问暖热线”6330000已开通

供暖有疑问?快拨号咨询喽



本报菏泽11月6日讯(记者 崔如坤) 今起正式进入冬天,不少居民开始关心家中暖气交费、试压等问题。为更好地为大家服务,本报“问暖”热线0530-6330000今起继续开通,如果您有供暖方面的问题可随时拨打询问,本报将在报道中陆续为您解答。对于市民遭遇的供暖难题,本报也将第一时间协调热力公司和主管部门,为您排忧解难。

过去两年供暖季,本报开通的“问暖”热线日均受理市民来电50余个,咨询供暖政策、对供暖质量

进行投诉,也有市民反映因业主与物业纠纷而导致无法供暖等问题。“问暖”热线为市民与供暖企业、主管单位之间搭建起一座通畅的交流桥梁,不仅及时为广大市民解读相关政策,还帮助市民处理在供暖中遇到的不少问题。

又到供暖季,记者6日从菏泽恒达热力公司了解到,他们的准备工作已陆续进行,今年在收费时间、供暖准备上也都提前展开。

在得知本报的问暖热线开通后,热力公司也表示全力支持。市民将问题反映给本报后,企业将会酌情抽派工作人员帮市民解供暖之忧,为市民“护暖”。

本报此时开通“问暖热线”,意在通过与市民、热力公司之间的沟通、协调,为更多市民送暖。供暖开始后,本报“问暖热线”还将走进市民家中问暖,如有后续的用暖问题,本报将会继续追踪。本报记者将随时关注您家暖气的动态,努力为您搭建解决供暖问题的最佳平台。

今日起,如果您有供热方面的困惑,可随时拨打本报的“问暖”热线6330000,跟我们联系。本报将安排专人倾听来自各方面的声音,共同寻找解决办法。

“问暖热线” 6330000



36项活动展示物资文化生活大餐

曹县第二届物资文化交流大会开幕,将于11月16日闭幕

本报曹县11月6日讯(记者

李德领 通讯员 郭登奎

王子玉) 6日,记者从曹县第二届物资文化交流会新闻发布会上获悉,第二届物资文化交流大会7日在曹县长江路东段马金凤大戏楼开幕,活动持续10天时间,将于11月16日闭幕。此次物资文化交流会按照活动类型划分为宣传及成就展览展示、文体活动、物资交流和其他活动4大板块,36个小项,通过“文化搭台、经贸唱戏”来传承和发扬地域文化精髓,繁荣当地商贸流通。

据悉,第二届物资文化交流会会场南起清江路,北至府前街,以泰山路为轴向两侧区域辐射,主会场设在马金凤大戏楼。届时周边群众将齐聚曹县,分享这道丰盛的物资文化生活大餐。

此次物资文化交流大会活动项目设置内容丰富、形式多样。按照活动类型共划分为宣传及成就展览展示、文体活动、物资交流和其他活动4大板块36个小项。宣传及成就展览包括工业成就展、农业成就展、房地产交

易会、文化旅游展和文明普法宣传等6项内容;文体活动包括21项内容,主要有本地优秀节目展演、戏曲演出、歌舞比赛及表演、武术比赛及表演、体育竞技、书画笔会、摄影展等;物资交流包括4项内容,即商业百货展销、奇石瓷器展销、汽车家电展销和地方名特优小吃;其他活动包括5项内容,主要有繁荣发展服务业大会、“双十佳”命名表彰大会、十大民生工程启用仪式、招商引资集中签约活动、工业项目投产仪式。

“本届物资文化交流大会是在去年第一届物资文化交流会的基础上举办的,与第一届相比,增添了戏曲、杂技、武术、舞蹈、马戏、儿童乐园等多项专业级文娱演出及其他娱乐活动,主题更加突出,特点更加鲜明,简约而不简单,节俭不失精彩。”曹县人民政府代县长、第二届物资文化交流会组委会主任谭相海说,今年是第二届,以后每年都要举办,而且规模一届比一届大,活动一年比一年丰富、精彩,“我坚信,效果也会一年比一年好!”

编辑:张莹 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

【剑桥公馆】菏泽南城首席学区房

三好教育社区

一好:学校 **全** 幼儿园、小学、初中、高中一应俱全;

二好:学校 **优** 菏泽一中、市实验中学公立名校林立;

三好:学校 **近** 校门、家门一路之隔,上学安全便捷;

贺:2013年菏泽最热销中小户型——剑桥公馆,开盘一周年,劲销2200套!

简讯

2014年菏泽城区中小学建设规划草案决定在剑桥公馆北邻新建一所占地224.5亩的九年一贯制学校,包括小学和初中,其中小学36个教学班,初中108个班。

项目地址 人民路南首菏泽一中南 300米路西 / TEL (0530)5293777/5291888

